



Az Oktatási és Kulturális Bizottság nyilvános ülésének anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés, 60. §)

## **ELŐTERJESZTÉS** **az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésére**

Tárgy: A Zugliget Óvoda intézményvezetői megbízásának pályáztatása

**Tisztelt Bizottság!**

**Horváth Dori Márta** a Zugliget Óvoda óvodavezetőjének vezetői megbízása 2012. augusztus 1-jétől 2017. július 31-éig terjedő határozott időre szól.

A Zugliget Óvoda élére a korábbi intézményvezetői megbízásának megszűnését követően új vezetői megbízásra kerül sor. Mivel a köznevelési intézmények élén álló vezetők megbízása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény értelmében „magasabb vezetői” megbízásnak minősül, ezért ezt a vezetői beosztást nyilvános pályázat útján kell betölteni. A pályázati eljárás lebonyolításával összefüggő előkészítő feladatokat a köznevelési intézményt fenntartó önkormányzat jegyzője látja el. Erről a 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 22. § (5) bekezdése rendelkezik.

A Korm. rendelet alapján a magasabb vezetői beosztás ellátására való megbízást az év során bármikor, öt évre kell adni. Amennyiben a nevelési-oktatási intézményben az intézményvezetői megbízás utolsó napja nem július 1-jétől augusztus 15-ig terjedő időszakra esik, a megbízás lejártának időpontját akkor is erre az időszakra kell adni, ha az öt éves határidő egyébként ennél az időpontnál hat hónappal korábban vagy később járna le.

A magasabb vezetői beosztás ellátására való megbízás ugyanannak a közalkalmazottnak több alkalommal is adható.

A pályázati felhívást az Oktatási és Kulturális Közlönyben és a Belügyminisztérium által üzemeltetett honlapon szükséges megjelentetni. A benyújtott pályázatokat a Közszolgálati Állásportál honlapján való megjelenéstől számított 90 napon belül kell elbírálni.

Az előterjesztésben említett intézményvezetői pályázati felhívást elkészítettük. A pályázati felhívások tartalma a jogszabályi előírásoknak megfelel.

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013 (IV. 30.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 6. mellékletének 3.1 pontja szerint az Önkormányzat által fenntartott óvoda vezetői pályázatának kiírásáról a polgármester dönt, az Oktatási és Kulturális Bizottság véleményének kikérése mellett.

Mindezekre figyelemmel kérem a Bizottságot, hogy az előterjesztéshez mellékelt pályázati felhívás tartalmával értsen egyet. A Zugliget Óvoda új vezetőjének személyére a pályázati eljárás lefolytatása után fogunk javaslatot tenni a Képviselő-testületnek.

**Határozati javaslat:**

Az Oktatási és Kulturális Bizottság a Zugliget Óvoda előterjesztéshez mellékelt intézményvezetői pályázati felhívásának tartalmával egyetért, és felkéri a Polgármestert, hogy annak közzétételéről gondoskodjon.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék 2016. december „6.”

  
**Fonti Krisztina**  
alpolgármester

**Láttam:**



**dr. Borsodi Klaudia**  
aljegyző



**Pokorni Zoltán**  
polgármester

**Melléletek:** 1 db pályázati kiírás

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**  
**óvodavezetői beosztás megbízással történő betöltésére**

A pályázatot meghirdető szerv:	Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 1126 Budapest Böszörményi út 23-25.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:	Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, 3 hónap próbaidő kikötéssel
A foglalkoztatás jellege:	teljes munkaidő
A meghirdetett munkahely neve:	<b>Zugliget Óvoda</b>
A munkahely címe:	1125 Budapest, Zalai út 2.
A munkakör megnevezése:	óvodapedagógus
A beosztás megjelölése:	óvodavezető
A vezetői megbízással járó lényeges feladatok:	Az óvoda szakszerű és törvényes működtetése; takarékos gazdálkodás; munkáltatói jogok gyakorlása; kapcsolattartás a fenntartóval.
A vezetői megbízás időtartama:	A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól, 2017. augusztus 1-jétől – 2022. július 31-ig.
A megbízás feltételei:	felsőfokú óvodapedagógusi végzettség és szakképzettség; cselekvőképesség; büntetlen előélet; vagyonnyilatkozat tételi eljárás.
A megbízáshoz előírt kiegészítő feltételek:	pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség; legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat.
A beosztáshoz kapcsolódó juttatások:	illetmény és pótlék a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 326/2013. (VIII. 30.) Kormányrendelet előírásai szerint

A pályázatnak tartalmaznia kell: szakmai önéletrajz;  
vezetési program;  
végzettséget igazoló okiratok hiteles másolata;  
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány;  
nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, továbbításához hozzájárul.

A pályázati felhívást az Oktatási és Kulturális Közlönyben és a Belügyminisztérium által üzemeltetett honlapon szükséges megjelentetni. A benyújtott pályázatokat való megjelenéstől számított 90 napon belül kell elbírálni.

A pályázat benyújtásának határideje: a Közszolgálati Állásportál honlapján való megjelenést követő 30 nap.

A pályázat benyújtásának helye, módja: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal  
Oktatási és Közművelődési Iroda  
1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.  
A pályázatot (3 példányban) személyesen vagy postai úton kell benyújtani.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődés: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal  
Oktatási és Közművelődési Iroda  
Gilicze Zoltán irodavezető  
Tel.: 06-1/224-5994

A pályázat elbírálásának határideje: a Közszolgálati Állásportál honlapján való megjelenéstől számított 90 nap, vagy az annak elteltét követő első képviselő-testületi ülés napja.

A kiíró az esetleges hiányok pótlására nyolc napot biztosít, amely határidő a hiánypótlási felszólítás pályázó általi kézhezvételének napjától kezdődik.

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa, amennyiben a megadott határidőben megfelelő pályázatok nem érkeznek.